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ENBefore�You�Use�This�Product
1.�Please�read�this�instruction�manual�carefully�before�using�the�product.2.�Following� the� instructions� in� this�manual�will�help�prevent�damage� to� the�device�and�protect�your�statutory� rights� from�being�affected�by�improper�use.3.�We�are�not�liable�for�any�damage�caused�by�failure�to�follow�these�instructions.4.�Please�pay�special�attention�to�the�safety�instructions�in�this�manual.5.�Please�keep�this�instruction�manual�in�a�safe�place�for�future�reference.�����
Caution!�Risk�of�Injury
1.�Keep�the�device�and�its�batteries�out�of�the�reach�of�children.2.�Small�parts�may�be�swallowed�by�children,�especially�those�under�three�years�old.3.� Batteries� contain� harmful� acids� and� can� be� extremely� dangerous� if� swallowed.� Ingesting� a� battery� may� cause� severe�internal�burns�and�even�death�within�two�hours.�lf�you�suspect�that�a�battery�has�been�swallowed�or�entered�the�body,�seek�immediate�medical�attention.4.�Do�not�expose�batteries�to�fire,�short-circuit,�or�disassemble�them.�Explosion�hazard!5.�Recharge�low�batteries�promptly.6.�Avoid�contact�with�skin,�eyes,�or�mucous�membranes�when�handling�leaking�batteries.�if�contact�occurs,�rinse�the�affected�area�with�water�immediately�and�seek�medical�advice.
Important�Information�on�Product�Safety1.�Do�not�expose�the�device�to�extreme�temperatures,�shock,�or�vibration.2.�Keep�the�device�away�from�moisture.
Important:�Rinse�the�headphones�with�fresh�water�after�each�swim�to�maintain�performance�and�hygiene.



Headphone�Diagram1.�Magnetic�Charging�Port2.� LED� Indicator� Light3.�Power� /� Volume�+�Button4.� Light� /� Volume� -�Button5.�Multifunction�Button
Wearing� Instructions
Gently� separate� the� headphones�with� both� hands� and� position� them�comfortably� around� your� head.� To� protect� your� hearing,� it� is�recommended� to�position� the� speaker� sections�of� the�headphones� in�front�of� your�ears,�without� inserting� them� into� the�ear� canal.
Power�On� /�Pairing
1.� For�first-time�pairing,�press�and�hold� the�Power� /� Volume�+�button� for� 3� seconds�until� the�blue� light�flashes�once�and�a�power-on� tone� is�heard.�The�headphones�will� then�enter�pairing�mode,� indicated�by�alternating�red�and�blue� lights.2.�Open� the�Bluetooth� settings�on�your�device�and� select� "LYPERTEK S30"� to� connect.3.� For�previously�paired�devices,� the�headphones�will� automatically� connect�when�powered�on.
Power�OffPress�and�hold� the�Power� /� Volume�+�button� for� 3� seconds�until� the� red� light�flashes�once�and�a�power-off�tone� is�heard.� If� not�paired�or�disconnected� for�more� than�5�minutes,� the�headphones�will� automatically�power�off.



Volume�Adjustment
Briefly�press� the�Power� /� Volume�+�button� to� increase� the� volume,�and�briefly�press� the�Light� /� Volume� -�button� to�decrease� it.Multifunction�Button
Play/pause��������������������������������������������������������Next� track���������������������������������������������� Previous� trackSingle�Press��������������������������������������������������������Double�Press������������������������������������������� Triple�Press
Answer� the�call���������������������������������������������� End� the�call������������������������������������������Decline� the�callSingle�Press�on� Incoming�Call������������������� Single�Press�During�Call������������������� Press�and�hold� for� 2�Seconds�on��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� Incoming�Call���Switch�Between�Active�Call� and�Second� Incoming�Call
Press�and�hold� the�Multifunction�Button� for� 2� seconds
Switch�Between�Two�Calls
Press�and�hold� the�Multifunction�Button� for� 2� seconds
Activate/Deactivate�Voice�Assistant
In�Bluetooth�mode,�press�and�hold� the�Multifunction�Button� for� 3� seconds.
Activate/Deactivate�Night�Safety�Lights
In�powered�on� state,�press�and�hold� the�Light� /�Volume� -� button� for� 3� seconds� to� turn�on� the�night� safety�
lights� (red� lights�flashes).�Press�and�hold� the�Light� /�Volume� -� button� for� 3� seconds�again� to� turn�off� the�night�safety� lights� (red� lights� turns�off).��



Switching�Between�Bluetooth�/�MP3�Modes
Press�the�Multifunction�Button�4�times�to�switch�between�MP3�Mode�and�Bluetooth�Mode.�A�prompt�will�confirm�the�selected�mode:�"Music�Mode"�or“� Bluetooth�Mode".
EQ�Switch
In�Bluetooth�mode,�press�and�hold�the�multifunction�button�and�the�Light�/�Volume�-�button�simultaneously�for�2�seconds�to�cycle�through�Vocal�Mode�/�Bass�Mode�/�Balanced�Mode.�The�default�is�Balanced�Mode.�
File�Download
1.Connect�the�headphones�to�your�computer�using�the�magnetic�charging�cable.2.Open�the�USB�drive�that�appears�on�your�computer.3.Transfer�audio�files�(songs,�audiobooks�or�folders)�to�the�USB�drive.�Supported�formats�:�MP3,�FLAC,�WAV,�WMA,�APE.4.Safely�eject�the�USB�drive�after�the�transfer�is�complete.
Important�Note:�Due�to�the�Pogo�Pin�connection,�it�may�take�up�to�10�seconds�for�the�system�to�detect�the�USB�Drive.� After� disconnecting� the� device,�wait� for� the� blue� light� to� turn� off� before� reconnecting.� Reconnecting� too�early�may�prevent�the�USB�Drive�from�being�detected.
Changing�Music�Playback�Order
1.�In�Music�Mode,�press�and�hold�the�Multifunction�Button�for�3�seconds.�The�headphones�will� indicate�playback�mode�with�a�tone“: beep�beep�beep”�for�sequential�playback,“� beep�beep”�for�random�playback“, beep”�for�single�track�repeat.�



2.Release�the�button�to�select�the�mode.�Default�mode�is�sequential�playback.3.The�headphones�remembers�the�last�selected�playback�mode.4.If�no�music�files�are�on�the�USB�Drive,�MP3�Mode�cannot�be�activated.
Switching�Folder�Order
In�MP3�mode,�press�both� the�Power�/�Volume�+� and�Multifunction�Button�once� to� switch� to� the�next� folder�or�twice�to�switch�to�the�previous�folder.�If�there�is�only�one�folder,�press�both�buttons�once�to�play�the�first�track�in�the�folder�or�twice�to�play�the�last�track.

Factory�Reset
1.Ensure�the�headphones�are�in�Bluetooth�mode.2.Press�and�hold�both�the�Power�/�Volume�+�and�Multifunction�buttons�for�3�seconds.�The�blue�light

Dual�Device�Connection1.Start�with�the�headphones�powered�off.2.Press�and�hold�the�Power�/�Volume�+�button�for�3�seconds�until�the�blue�lights�flash�once�and�the�power-on�tone�plays.�The�headphones�will�enter�pairing�mode�with�red�and�blue�lights�flashing�alternately.3.On�the�first�device,�select�"LYPERTEK S30"�in�the�Bluetooth�menu.�Once�paired,�the�connection�is�complete.4.Turn�off�Bluetooth�on�the�first�device.5.Enable� Bluetooth� on� the� second� device� and� select� "LYPERTEK S30"� to� pair.� Once� paired,� the� connection� to� the�second�device�is�complete.6.Re-enable�Bluetooth�on�the�first�device�(�For�Apple�devices,�please�tap�"LYPERTEK S30"�in�the�Bluetooth�list�).�The�headphones�are�now�successfully�connected�to�two�devices.

s�will�flash�



three�times,�and�a�beep�will�confirm�the�reset.�All�paired�connections�will�be�cleared,�and�factory�settings�will�be�restored.3.The�headphones�will�then�enter�pairing�mode�with�red�and�blue�lights�flashing�alternately.
Note:�MP3�audio�files�will�not�be�deleted�during�the�reset.
Charging�Indicators
1.When�the�battery�drops�below�20%,�the�headphones�emit�a�"beep�beep"�sound,�and�the�red�lights�flash�every�5�seconds�as�a�low�battery�warning.2.During�charging,�red�indicator�lights�will�appear,�and�the�headphones�power�off�automatically.3.Once�fully�charged,�the�indicator�lights�turn�blue.
Product�InformationBluetooth�Version:�Bluetooth�5.4�������������������������������������������������� Continuous�Playback�Time:� 8�hoursConnection�Distance:�≥10m��������������������������������������������������������� � Charging�Time:� 2.5�hoursFrequency�Response:100Hz-5KHz��������������������������������������������� ��� Charging�Method:�Pogo�pin�magnetic� charging� cableSensitivity:� 98dB�������������������������������������������������������������������������������� ���Dimensions:132×101×42mmDriver�Unit:� 15×10mm������������������������������������������������������������������� ���Weight:� 23gStandard�Compliance:�GB4943.1�������������������������������������������������� Battery�Capacity:� 140mAhWaterproof�Rating:� IP65� /� IP68(IP65� version�has�no�MP3� function)�������



DEBevor�Sie�dieses�Produkt�verwenden:
1.Lesen�Sie�bitte�die�Bedienungsanleitung�sorgfältig�durch.2.Die�Einhaltung�der�Anweisungen�verhindert�Schäden�am�Gerät�und�den�Verlust�gesetzlicher�Rechte�durch�unsachgemäße�Nutzung.3.Wir�haften�nicht�für�Schäden,�die�durch�die�Nichtbeachtung�dieser�Anweisungen�entstehen.4.Achten�Sie�besonders�auf�die�Sicherheitshinweise!5.Bewahren�Sie�dieses�Handbuch�für�zukünftige�Referenz�auf.
Achtung!�Verletzungsgefahr:
1.Halten�Sie�dieses�Gerät�und�die�Batterien�von�Kindern�fern.2.Kleinteile�können�von�Kindern�unter�drei�Jahren�verschluckt�werden.3.Batterien� enthalten� schädliche� Säuren� und� können� beim� Verschlucken� gefährlich� sein.� Dies� kann� innerhalb� von� zwei�Stunden�zu�schweren�inneren�Verbrennungen�und�zum�Tod�führen.�Falls�eine�Batterie�verschluckt�wurde,�suchen�Sie�sofort�einen�Arzt�auf.4.Batterien�dürfen�nicht�ins�Feuer�geworfen,�kurzgeschlossen�oder�auseinandergebaut�werden.�Explosionsgefahr!5.Schwache�Batterien�sollten�so�bald�wie�möglich�aufgeladen�werden.6.Vermeiden�Sie�den�Kontakt�mit�Haut,�Augen�und�Schleimhäuten�bei�auslaufenden�Batterien.�Bei�Kontakt�sofort�mit�Wasser�spülen�und�einen�Arzt�aufsuchen.
Wichtige�Informationen�zur�Produktsicherheit:
1.Setzen�Sie�das�Gerät�keinen�extremen�Temperaturen,�Vibrationen�oder�Stößen�aus.2.Schützen�Sie�es�vor�Feuchtigkeit.
Wichtig:�Bitte� reinigen�Sie�die�Kopfhörer�nach� jedem�Schwimmen�mit� klarem�Wasser.



Kopfhörer-Diagramm
01.�Magnetischer�Ladeanschluss02.�Anzeigeleuchte03.�Ein�-�/�Ausschalter�/�Lautstärke�+�Taste�(+)04.�Licht�-�/�Lautstärke�-�Taste�(-)05.�Multifunktionstaste
Trageanleitung
Halten�Sie�den�Kopfhörer�mit�beiden�Händen�und�setzen�Sie�ihn�in�eine�bequeme�Position.Um� Ihr�Gehör� zu� schützen,�platzieren�Sie�die�Lautsprecher�vor�Ihren�Ohren,�ohne�sie�einzuführ
Einschalten�/�Koppeln
1.Halten� Sie� die� Ein-� /� Lautstärke+� Taste� 3� Sekunden� gedrückt,� bis� das� blaue� Licht� einmal� blinkt� und� ein�
Einschaltton�ertönt.�Die�Kopfhörer�wechseln�in�den�Kopplungsmodus,�dabei�blinken�die�roten�und�blauen�Lichter�
abwechselnd.
2.Öffnen� Sie� die� Bluetooth-Einstellungen� auf� Ihrem� Gerät� und� wählen� Sie� "LYPERTEK S30",� um� eine
� Verbindung�herzustellen.
3.Bereits�gekoppelte�Geräte�werden�beim�Einschalten�automatisch�verbunden.

en.



Lautstärkeregelung
Drücken Sie kurz die Power/Volume + Taste, um die Lautstärke zu erhöhen.
Drücken Sie kurz die Light/Volume - Taste, um die Lautstärke zu verringern.
Multifunktionstaste
Wiedergabe/PauseEinmal�drücken Vorheriger�TitelDreimal�drückenNächster�TitelZweimal�drücken
Anruf�annehmenEinmal�drücken�bei�eingehendem�Anruf

Anruf�ablehnenLange�drücken� (2�Sekunden)�bei� eingehendem�Anruf
Anruf�beendenEinmal�drücken�während�eines�Anrufs

Zwischen�aktivem�Anruf�und�eingehendem�zweiten�Anruf�wechseln
Drücken�und�halten�Sie�die�Multifunktionstaste�2�Sekunden� lang
Zwischen�zwei�Anrufen�wechselnMultifunktionstaste�2�Sekunden� lang�gedrückt�halten

Halten�Sie�die�Power/Volume�+�Taste�für�3�Sekunden�gedrückt,�bis�das�rote�Licht�einmal�blinkt�und�der�Abschalt-Ton�erklingt.�Wenn�die�Kopfhörer�länger�als�5�Minuten�nicht�verbunden�sind,�schalten�sie�sich�automatisch�aus.

AusschaltenHalten�Sie�die�Power�/�Volume�+�Taste�für�3�Sekunden�gedrückt,�bis�das�rote�Licht�einmal�blinkt�und�der�Abschalt�-Ton�erklingt.�Wenn�die�Kopfhörer�länger�als�5�Minuten�nicht�verbunden�sind,�schalten�sie�sich�automatisch�aus.
Lautstärkeregelung
Drücken�Sie�kurz�die�Power�/�Volume�+�Taste,�um�die�Lautstärke�zu�erhöhen.Drücken�Sie�kurz�die�Light�/�Volume�-�Taste,�um�die�Lautstärke�zu�verringern.
Multifunktionstaste
Wiedergabe�/�Pause������������������������������������������������Nächster�Titel���������������������������������������Vorheriger�TitelEinmal�drücken������������������������������������������������������������Zweimal�drücken��������������������������� �������Dreimal�drücken
Anruf�annehmen������������������������������������������������������Anruf�beenden��������������������������������� ���Anruf�ablehnenEinmal�drücken�bei�einge����������������������������������������Einmal�drücken�während������������������Lange�drücken�(2�Sekunden)�hendem�Anruf���������������������������������������������������������������eines�Anrufs����� ����������������������������������������bei�eingehendem�Anruf
Zwischen�aktivem�Anruf�und�eingehendem�zweiten�Anruf�wechselnDrücken�und�halten�Sie�die�Multifunktionstaste�2�Sekunden�lang
Zwischen�zwei�Anrufen�wechselnMultifunktionstaste�2�Sekunden�lang�gedrückt�halten
Sprachassistent�aktivieren�/�deaktivieren
Im�Bluetooth-Modus�halten�Sie�die�Multifunktionstaste�für�3�Sekunden�gedrückt.



Nacht-Sicherheitslichter�aktivieren�/�deaktivieren
Wenn�das�Gerät� eingeschaltet� ist,� halten� Sie� die� Light/Volume� -� Taste� für� 3� Sekunden� gedrückt,� um�die�Nacht-Sicherheitslichter�(rotes�Licht�blinkt)�einzuschalten.�Wiederholen�Sie�den�Vorgang�zum�Ausschalten.
Wechsel�zwischen�Bluetooth-�und�MP3-Modus
Drücken� Sie� viermal� die� Multifunktionstaste,� um� zwischen� dem� MP3� -� Modus� und� dem� Bluetooth� -� Modus� zu�wechseln.�Eine�Sprachansage�bestätigt�den�gewählten�Modus:�„Musikmodu“s �oder�„Bluetooth-Modu“s .
EQ-Umschaltung
Im�Bluetooth-Modus�halten�Sie�die�Multifunktionstaste�und�die�Nachtlauflicht�-�/�Lautstärke-�Taste�gleichzeitig�2�Sekunden� lang� gedrückt,� um� zwischen� Sprachmodus� /� Bassmodus� /� Ausgeglichenem�Modus� zu�wechseln.� Der�Standardmodus�ist�der�Ausgeglichene�Modus.
Dateidownload
1.Verbinden�Sie�den�Kopfhörer�mit�Ihrem�Computer�über�das�magnetische�Ladekabel.2.Öffnen�Sie�das�angezeigte�USB-Laufwerk�auf�Ihrem�Computer.3.Übertragen�Sie�Audiodateien�(MP3,�FLAC,�WAV,�WMA,�APE)�auf�das�USB-Laufwerk.4.Nach�Abschluss�des�Transfers�sicher�entfernen.
Wichtiger�Hinweis:�Aufgrund�der�Pogo-Pin-Verbindung�kann�die�Erkennung�des�Geräts�ca.�10�Sekunden�dauern.�Warten�Sie�nach�dem�Trennen,�bis�das�blaue�Licht�erlischt,�bevor�Sie�erneut�verbinden.
Ändern�der�Musikwiedergabereihenfolge
1.Im�Musikmodus�halten�Sie�die�Multifunktionstaste�für�3�Sekunden�gedrückt.�Der�Kopfhörer�gibt�einen�Signalton�



aus:�„bip�bip�bip“�für�fortlaufende�Wiedergabe,�„bip�bip“�für�zufällige�Wiedergabe,�„bip“�für�Wiederholung�eines�Titels.2.Lassen�Sie�die�Taste�los,�um�den�Modus�zu�bestätigen.�Der�Standardmodus�ist�fortlaufende�Wiedergabe.3.Der�Kopfhörer�speichert�den�zuletzt�gewählten�Wiedergabemodus.4.Wenn�keine�Musikdateien�vorhanden�sind,�kann�der�MP3-Modus�nicht�aktiviert�werden.
Ordnerwechsel
Im� MP3-Modus� drücken� Sie� die� Power� -� /� Lautstärke+� und� die� Multifunktionstaste� einmal,� um� zum� nächsten�Ordner�zu�wechseln,�oder�zweimal,�um�zum�vorherigen�Ordner�zu�wechseln.�Gibt�es�nur�einen�Ordner,�drücken�Sie�beide�Tasten�einmal,�um�den�ersten�Titel�im�Ordner�abzuspielen,�oder�zweimal,�um�den�letzten�Titel�abzuspielen.
Verbindung�mit�zwei�Geräten
1.Stellen�Sie�sicher,�dass�der�Kopfhörer�ausgeschaltet�ist.
2.Halten� Sie� die� Power� /� Volume� +� Taste� 3� Sekunden� lang� gedrückt,� bis� das� blaue� Licht� einmal� blinkt� und� der�
Einschaltton� ertönt.� Der� Kopfhörer� wechselt� in� den� Kopplungsmodus,� wobei� die� roten� und� blauen� Lichter�
abwechselnd�blinken.
3.Wählen� Sie� auf� dem� ersten� Gerät� "LYPERTEK S30"� im� Bluetooth-Menü� aus.� Nach� erfolgreicher� Kopplung� ist
� die�Verbindung�abgeschlossen.
4.Deaktivieren�Sie�Bluetooth�auf�dem�ersten�Gerät.
5.Aktivieren� Sie� Bluetooth� auf� dem� zweiten� Gerät� und� wählen� Sie� "LYPERTEK S30",� um� es� zu� koppeln.
� Nach�erfolgreicher�Verbindung�ist�die�Konfiguration�abgeschlossen.
6.Reaktivieren�Sie�Bluetooth�auf�dem�ersten�Gerät�(Bei�Apple-Geräten�klicken�Sie�bitte�in�der�Bluetooth-Liste�auf�



"LYPERTEK S30").�Der�Kopfhörer�ist�nun�mit�zwei�Geräten�verbunden.

Ladeanzeige
1.Wenn�der�Akkustand�unter�20�%�fällt,�ertönt�ein�"Beep�Beep"�-�Ton�und�das�rote�Licht�blinkt�alle�5�Sekunden.2.Während�des�Ladevorgangs�leuchtet�das�rote�Licht�und�der�Kopfhörer�schaltet�sich�automatisch�aus.3.Sobald�der�Akku�vollständig�geladen�ist,�leuchtet�das�blaue�Licht

Werksreset
1.Stellen�Sie�sicher,�dass�der�Kopfhörer�im�Bluetooth-Modus�ist.2.Halten�Sie�sowohl�die�Power�/�Volume�+�als�auch�die�Multifunktionstaste�3�Sekunden�lang�gedrückt.�Die�blauen�Lichter� blinken� dreimal� und� ein� "Beep"� bestätigt� das� Zurücksetzen.� Alle� gekoppelten� Verbindungen� werden�gelöscht�und�die�Werkseinstellungen�wiederhergestellt.3.Der� Kopfhörer� wechselt� dann� in� den� Kopplungsmodus,� wobei� die� roten� und� blauen� Lichter� abwechselnd�blinken.
Hinweis:�MP3-Audiodateien�werden�beim�Zurücksetzen�nicht�gelöscht.

.



Produktinformationen
Bluetooth-Version:�Bluetooth�5.4Verbindungsreichweite:�≥10mFrequenzbereich:�100Hz-5KHzEmpfindlichkeit:�98dBTreibergröße:�15×10mmWasserdichtigkeit:�IP65/IP68(Die�IP65-Version�hat�keine�MP3-Funktion)Akkukapazität:�140mAhDauerbetrieb:�8�StundenLadezeit:�2,5�StundenLademethode:�Pogo�-�Pin�MagnetladekabelAbmessungen:�132×101×42mmGewicht:�23gNormenkonformität:�GB4943.1



FRAvant�d'utiliser�ce�produit�:
1.Veuillez�lire�attentivement�le�manuel�d’instructions.2.Le� respect� des� instructions� permet� d’éviter� d’endommager� l’appareil� et� de� perdre� vos� droits� légaux� en� raison� d’une�mauvaise�utilisation.3.Nous�ne�sommes�pas�responsables�des�dommages�résultant�du�non�-�respect�de�ces�instructions.4.Faites�particulièrement�attention�aux�consignes�de�sécurité!5.Conservez�ce�manuel�pour�toute�consultation�future.
Attention�!�Risque�de�blessure�:
1.Gardez�cet�appareil�et�les�piles�hors�de�portée�des�enfants.2.Les�petites�pièces�peuvent�être�avalées�par�des�enfants�de�moins�de�trois�ans.3.Les�piles� contiennent�des� substances�nocives�et�peuvent�être�dangereuses� si� elles� sont�avalées.�Cela�peut� entraîner�des�brûlures�internes�graves�et�la�mort�en�moins�de�deux�heures.�En�cas�de�suspicion�d’ingestion,�consultez�immédiatement�un�médecin.4.Les�piles�ne�doivent�pas�être�jetées�au�feu,�court-circuitées�ou�démontées.�Risque�d'explosion!5.Rechargez�les�piles�faibles�dès�que�possible.6.Évitez� tout� contact� avec� la� peau,� les� yeux� et� les� muqueuses� en� cas� de� fuite� de� piles.� En� cas� de� contact,� rincez�immédiatement�à�l’eau�et�consultez�un�médecin.
Informations�importantes�sur�la�sécurité�du�produit�:
1.Ne�pas�exposer�l’appareil�à�des�températures�extrêmes,�des�vibrations�ou�des�chocs.2.Protégez�-�le�de�l’humidité.
Important� :� Veuillez� rincer� les� écouteurs�à� l’eau�claire�après� chaque� séance�de�natation.



Schéma�du�casque
01.�Port�de�charge�magnétique02.� Indicateur� lumineux03.�Bouton�Alimentation/Volume�+04.�Bouton�Lumière�/�Volume�-05.�Bouton�multifonction
Instructions�de�port
Écartez� le� casque�avec� les�deux�mains�et�placez� -� le�confortablement.�Pour�protéger� votre�audition,�placez�les�haut-parleurs�devant� vos�oreilles� sans� les� insérer.
Mise�sous�tension�/�Appairage
1.Pour�un�premier�appairage,�maintenez�enfoncé�le�bouton�Alimentation�/�Volume�+�pendant�3�secondes�jusqu'à�ce�que�le�voyant�bleu�clignote�et�qu'un�signal�sonore�retentisse.�Le�casque�passera�alors�en�mode�appairage�avec�un�clignotement�alterné�rouge�et�bleu.2.Activez�le�Bluetooth�sur�votre�appareil�et�sélectionnez�"LYPERTEK S30"�pour�vous�connecter.3.Si�l'appareil�a�déjà�été�appairé,�le�casque�se�connectera�automatiquement�lorsqu'il�est�allumé.
Extinction
Appuyez�et�maintenez�le�bouton�Power�/�Volume�+�pendant�3�secondes�jusqu'à�ce�que�le�voyant�rouge�clignote�et�que�le�signal�sonore�d'extinction�se�fasse�entendre.�Si�les�écouteurs�ne�sont�pas�appariés�ou�restent�déconnectés�



pendant�plus�de�5�minutes,�ils�s'éteindront�automatiquement.
Réglage�du�volume
Appuyez�brièvement�sur�le�bouton�Power�/�Volume�+�pour�augmenter�le�volume.Appuyez�brièvement�sur�le�bouton�Light�/�Volume�-�pour�diminuer�le�volume.
Bouton�multifonction
Lecture/Pause�������������������������������������������������������������Piste�suivante����������������������������������������Piste�précédenteAppui�court����������������������������������������������������������������������Double�appui�������������������������������������������Triple�appui
Répondre�à�un�appel�����������������������������������������������Raccrocher������������������������������������������������Refuser�un�appelAppui�court�lors�d'un�appel�entrant�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �Appui�court�pendant�un�appel�� � � � � � � � � �Appui�long�de�2�secondes����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������sur�un�appel�entrant
Passer�de�l'appel�en�cours�à�un�deuxième�appel�entrantMaintenez�le�bouton�multifonction�enfoncé�pendant�2�secondes
Basculer�entre�deux�appelsAppui�long�de�2�secondes
Activation/Désactivation�de�l'assistant�vocal
En�mode�Bluetooth,�appuyez�et�maintenez�le�bouton�multifonction�pendant�3�secondes.
Activation/Désactivation�des�lumières�de�sécurité�nocturnes
Lorsque�l’appareil�est�allumé,�appuyez�et�maintenez�le�bouton�Light/Volume�-�pendant�3�secondes�pour�allumer�les�lumières�de�sécurité�nocturnes�(voyant�rouge�clignotant).�Répétez�l'opération�pour�les�éteindre.



Changement�entre�les�modes�Bluetooth/MP3
Appuyez� quatre� fois� sur� le� bouton�multifonction� pour� basculer� entre� le� mode� MP3� et� le� mode� Bluetooth.� Un�message�vocal�confirmera�le�mode�sélectionné�:�"Mode�Musique"�ou�"Mode�Bluetooth".
Commutation�EQ
En� mode� Bluetooth,� appuyez� simultanément� pendant� 2� secondes� sur� le� bouton� multifonction� et� le� bouton�lumière�de�nuit�/�bas�volume�pour�passer�successivement�en�mode�Voix�/�mode�Basse�/�mode�Équilibré.�Le�mode�par�défaut�est�le�mode�Équilibré.
Téléchargement�de�fichiers
1.Connectez�le�casque�à�votre�ordinateur�à�l’aide�du�câble�de�charge�magnétique.2.Ouvrez�le�lecteur�USB�qui�apparaît�sur�votre�ordinateur.3.Transférez�des�fichiers�audio�(MP3,�FLAC,�WAV,�WMA,�APE)�vers�le�lecteur�USB.4.Une�fois�le�transfert�terminé,�éjectez�en�toute�sécurité�le�lecteur�USB.
Remarque:��En�raison�de�la�connexion�Pogo�Pin,�la�détection�du�périphérique�peut�prendre�environ�10�secondes.�Après�la�déconnexion,�attendez�que�la�lumière�bleue�s’éteigne�avant�de�reconnecter.
Modification�de�l’ordre�de�lecture�de�la�musique
1.En�mode�Musique,�appuyez�et�maintenez�le�bouton�multifonction�pendant�3�secondes.�Le�casque�indiquera�le�mode�sélectionné�avec�un�son�:�"bip�bip�bip"� � lecture�séquentielle,“� bip�bip"� � lecture�aléatoire,�"bip"� �répétition�d’une�seule�piste.
2.Relâchez� le�bouton�pour� confirmer� le�mode.� Le�mode�par�défaut� est� la� lecture� séquentielle.3.Le� casque�mémorise� le�dernier�mode� sélectionné.



4.Si� aucun�fichier�musical�n’est�présent,� le�mode�MP3�ne�peut�pas�être�activé.
Changement�de�dossier
En�mode�MP3,� appuyez� simultanément� sur� les�boutons�Marche� /� Volume�+�et�Multifonction�une� fois�pour�passer�au�dossier� suivant,�ou�deux� fois�pour� revenir� au�dossier�précédent.� S'il� n'y� a�qu'un� seul�dossier,�appuyez�une� fois�pour� lire� la�première�piste�du�dossier�ou�deux� fois�pour� lire� la�dernière.
Connexion�à�deux�appareils

Réinitialisation�d’usine
1.Assurez-vous�que� le� casque�est� en�mode�Bluetooth.2.Maintenez�enfoncés� les�boutons�Power� /� Volume�+�et�Multifonction�pendant�3� secondes.� Les� voyants�bleus� clignoteront�3� fois� et�une� tonalité� "bip"� confirmera� la� réinitialisation.�Toutes� les� connexionsappairées� seront�effacées�et� les�paramètres�d’usine� seront� restaur

1.Assurez-vous que le casque est éteint.2.Maintenez enfoncé le bouton Power / Volume + pendant � secondes jusqu'à ce que le voyant bleu clignote et que la tonalité de mise sous tension retentisse. Le casque passera en mode d’appairage avec des voyants rouges et bleus clignotant en alternance.3.Sur le premier appareil, sélectionnez "LYPERTEK S30" dans le menu Bluetooth. Une fois l’appairage terminé, la connexion est établie.4.Désactivez le Bluetooth sur le premier appareil.5.Activez le Bluetooth sur le deuxième appareil et sélectionnez "LYPERTEK S30" pour l’appairer. Une fois connecté, la configuration est terminée.6.Réactivez le Bluetooth sur le premier appareil (Pour les appareils Apple, cliquez sur "LYPERTEK S30" dans la liste Bluetooth). Le casque est maintenant connecté à deux appareils.

és.



3.Le� casque�entrera�alors�en�mode�d’appairage�avec�des� voyants� rouges�et�bleus� clignotant�en�alternance.
Remarque� :�Les�fichiers�audio�MP3�ne� seront�pas� supprimés� lors�de� la� réinitialisation.
Indicateurs�de�charge�
1.Lorsque la batterie est inférieure à �� %, un signal sonore "bip bip" retentit et les voyants rouges 
clignotent toutes les � secondes.
2.Pendant la charge, les voyants rouges s’allument et le casque s’éteint automatiquement.
3.Une fois complètement chargé, les voyants deviennent bleus.
Informations� sur� le�produit
Version�Bluetooth� :�Bluetooth�5.4�������������������������Distance�de� connexion� :�≥10m�����������������������������Sensibilité� :� 98dB���������������������������������������������������������������Autonomie�en� lecture� continue� :� 8�heures�Temps�de� charge� :� 2,5�heures���������������������������������Méthode�de� charge� :�Câble�de� charge�magnétique�Pogo�pinConformité�aux�normes� :�GB4943.1Indice�d’étanchéité� :� IP65/IP68(La� version� IP65�n'a�pas�de� fonction�MP3)

Dimensions� :� 132×101×42mmRéponse�en� fréquence� :� 100Hz-5KHzUnité�de�haut-parleur� :� 15×10mmCapacité�de� la�batterie� :� 140mAhPoids� :� 23g



Prima�di�utilizzare�questo�prodotto:1.Leggere�attentamente� il�manuale�di� istruzioni.2.Seguire� le� istruzioni�per�evitare�danni�al�dispositivo�e� la�perdita�dei�diritti� legali�a�causa�di�un�uso� improprio.3.Non�siamo�responsabili�per�eventuali�danni�derivanti�dal�mancato�rispetto�di�queste� istruzioni.4.Prestare�particolare�attenzione�alle�avvertenze�di�sicurezza!5.Conservare�questo�manuale�per�consultazioni� future.
Attenzione!�Rischio�di� lesioni:1.Tenere� il�dispositivo�e� le�batterie� fuori�dalla�portata�dei�bambini.2.Le�parti�piccole�possono�essere� ingerite�dai�bambini�sotto� i� tre�anni.3.Le�batterie�contengono�sostanze�nocive�e�possono�essere�pericolose�se� ingerite.�Questo�può�causare�gravi�ustioni�interne�e� la�morte� in�meno�di�due�ore.� In�caso�di�sospetto,�consultare� immediatamente�un�medico.4.Le�batterie�non�devono�essere�gettate�nel� fuoco,�cortocircuitate�o�smontate.�Rischio�di�esplosione!5.Caricare� le�batterie�scariche� il�prima�possibile.6.Evitare� il�contatto�con�pelle,�occhi�e�mucose� in�caso�di�perdite�di�batterie.� In�caso�di�contatto,�sciacquare�immediatamente�con�acqua�e�consultare�un�medico.
Informazioni� importanti�sulla�sicurezza�del�prodotto:1.Non�esporre� il�dispositivo�a� temperature�estreme,�vibrazioni�o�urti.2.Proteggerlo�dall’umidità.Importante:�Sciacquare� le�cuffie�con�acqua�pulita�dopo�ogni�nuotata.

ITPrima�di�utilizzare�questo�prodotto:
1.Leggere�attentamente� il�manuale�di� istruzioni.2.Seguire� le� istruzioni�per� evitare�danni� al�dispositivo�e� la�perdita�dei�diritti� legali� a� causa�di�un�uso� improprio.3.Non� siamo� responsabili� per� eventuali� danni�derivanti�dal�mancato� rispetto�di�queste� istruzioni.4.Prestare�particolare�attenzione�alle� avvertenze�di� sicurezza!5.Conservare�questo�manuale�per� consultazioni� future.
Attenzione!�Rischio�di� lesioni:
1.Tenere� il� dispositivo�e� le�batterie� fuori�dalla�portata�dei�bambini.2.Le�parti�piccole�possono�essere� ingerite�dai�bambini� sotto� i� tre�anni.3.Le�batterie� contengono� sostanze�nocive�e�possono�essere�pericolose� se� ingerite.�Questo�può�causare�gravi�ustioni�interne�e� la�morte� in�meno�di�due�ore.� In� caso�di� sospetto,� consultare� immediatamente�un�medico.4.Le�batterie�non�devono�essere�gettate�nel� fuoco,� cortocircuitate�o� smontate.�Rischio�di� esplosione!5.Caricare� le�batterie� scariche� il� prima�possibile.6.Evitare� il� contatto� con�pelle,� occhi� e�mucose� in� caso�di�perdite�di�batterie.� In� caso�di� contatto,� sciacquare�immediatamente� con�acqua�e� consultare�un�medico.
Informazioni� importanti� sulla� sicurezza�del�prodotto:
1.Non�esporre� il� dispositivo�a� temperature�estreme,� vibrazioni�o�urti.2.Proteggerlo�dall’umidità.Importante:�Sciacquare� le� cuffie�con�acqua�pulita�dopo�ogni�nuotata.



  Diagramma delle cuffie
01.�Porta�di� ricarica�magnetica02.� Indicatore� luminoso03.�Pulsante�Accensione/Volume�+04.�Pulsante�Luce/Volume� -05.�Pulsante�multifunzione
Istruzioni�per� l'uso
Separare le cuffie con entrambe le mani e posizionarle 
comodamente. Per proteggere l'udito, posizionare gli 
altoparlanti davanti alle orecchie senza inserirli.

Spegnimento
Tenere premuto il pulsante Power/Volume + per � secondi finché la luce rossa lampeggia una volta e si sente il 
segnale di spegnimento. Se le cuffie rimangono scollegate per più di � minuti, si spegneranno automaticament

Accensione� /�Associazione
1.Per il primo abbinamento, tenere premuto il pulsante Accensione / Volume + per � secondi fino a quando 
la luce blu lampeggia una volta e si sente un segnale acustico. Le cuffie entreranno in modalità di 
associazione con lampeggio alternato rosso e blu.
2.Aprire le impostazioni Bluetooth sul dispositivo e selezionare "LYPERTEK S30" per connettersi.
3.Per i dispositivi già associati, le cuffie si connetteranno automaticamente all'accensione.

e.



Regolazione�del� volume
Premere�brevemente� il� pulsante�Power� /� Volume�+�per�aumentare� il� volume.Premere�brevemente� il� pulsante�Light� /� Volume� -�per�diminuire� il� volume.
Pulsante�multifunzione

�����������������������������������������Brano�successivo������������������������Brano�precedenteRiproduzione� /�Pausa�Pressione� singola������������������������������������������������������ Pressione�doppia�������������������������� Pressione� tripla
Rispondere�a�una�chiamata�������������������������������������������������������������� Terminare� la� chiamata�Pressione� singola�alla� ricezione�di�una� chiamata����������������������� Pressione� singola�durante� la� chiamata
Rifiutare�una�chiamataPressione� lunga�di� 2� secondi� su� chiamata� in�arrivo
Passare�dalla� chiamata�attiva�alla� seconda�chiamata� in�arrivoTenere�premuto� il� pulsante�multifunzione�per� 2� secondi
Passare�da�una�chiamata�all’altraPressione� lunga�di� 2� secondi
Attivazione� /�Disattivazione�assistente�vocale
In�modalità�Bluetooth,� tenere�premuto� il� pulsante�multifunzione�per� 3� secondi.
Attivazione� /�Disattivazione� luci�di� sicurezza�notturne
A�dispositivo�acceso,�tenere�premuto� il�pulsante�Light/Volume�-�per�3�secondi�per�accendere� le� luci�di�sicurezza�notturne�(luce�rossa�lampeggiante).�Ripetere�per�spegnerle.�



Passaggio� tra�modalità�Bluetooth� /�MP3
Premere� il� pulsante�multifunzione� 4� volte� per� passare� tra� la� Modalità� MP3� e� la� Modalità� Bluetooth.� Una� voce�confermerà�la�modalità�selezionata:�"Modalità�Musica"�o�"Modalità�Bluetooth".
�Cambio�modalità�EQ
In�modalità�Bluetooth,�tenere�premuti�contemporaneamente�per�2�secondi�il�pulsante�multifunzione�e�il�pulsante�luce� da� corsa� notturna/volume� giù� per� passare� in� sequenza� tra� Modalità� Voce� /� Modalità� Bassi� /� Modalità�Bilanciata.�La�modalità�predefinita�è�la�Modalità�Bilanciata.
Download�dei�file
1.Collegare� le� cuffie�al�PC� tramite� il� cavo�di� ricarica�magnetico.2.Aprire� l’unità�USB�che�appare� sul� computer.3.Trasferire� i� file�audio� (MP3,� FLAC,�WAV,�WMA,�APE)� sull’unità�USB.4.Una�volta� completato� il� trasferimento,� rimuovere� in� sicurezza� l’unità�USB.
Nota:� La� connessione�Pogo�Pin�potrebbe� richiedere� circa�10� secondi�per� rilevare� l’unità�USB.�Attendere� lo�spegnimento�della� luce�blu�prima�di� ricollegare.
Modifica�dell'ordine�di� riproduzione
�.In Modalità Musica, tenere premuto il pulsante multifunzione per � secondi. Il suono indicherà la modalità 
selezionata: "bip bip bip" per riproduzione sequenziale,“ bip bip" per riproduzione casuale,“ bip" per 
ripetizione di un brano.
�.Rilasciare il pulsante per confermare. La modalità predefinita è sequenziale.



                                             

“bip" per ripetizione di un brano

�.Assicurarsi che le cuffie siano spente.�.Tenere premuto il pulsante Power/Volume+ per � secondi fino a quando la luce blu lampeggia e si sente il tono di accensione. Le cuffie entreranno in modalità di accoppiamento con luci rosse e blu lampeggianti alternativamente.�.Sul primo dispositivo, selezionare "NOS Sport" nel menu Bluetooth. Una volta accoppiato, la connessione è completata.�.Disattivare il Bluetooth sul primo dispositivo.�.Attivare il Bluetooth sul secondo dispositivo e selezionare "NOS Sport" per l’accoppiamento. Una volta connesso, la configurazione è completata.�.Riattivare il Bluetooth sul primo dispositivo (per dispositivi Apple, fare clic su "NOS Sport" nell’elenco Bluetooth). Le cuffie ora sono connesse a due dispositivi.

.�.Rilasciare il pulsante per confermare. La modalità predefinita è sequenziale.�.Il dispositivo ricorda l'ultima modalità selezionata.�.Se non ci sono file musicali, la Modalità MP� non sarà attiva.
Cambio�cartellaIn modalità MP�, premi contemporaneamente il pulsante Accensione/Volume+ e il pulsante Multifunzioneuna volta per passare alla cartella successiva o due volte per tornare a quella precedente. Se c'è solo unacartella, premi una volta per riprodurre la prima traccia o due volte per riprodurre l'ultima.
Connessione�a�due�dispositiviil tono di accensione. Le cuffie entreranno in modalità di accoppiamento con luci rosse e blu lampeggianti alternativamente.�.Sul primo dispositivo, selezionare "LYPERTEK S30" nel menu Bluetooth. Una volta accoppiato, la connessione è completata.�.Disattivare il Bluetooth sul primo dispositivo.�.Attivare il Bluetooth sul secondo dispositivo e selezionare "LYPERTEK S30" per l’accoppiamento. Una volta connesso, la configurazione è completata.�.Riattivare il Bluetooth sul primo dispositivo (per dispositivi Apple, fare clic su "LYPERTEK S30" nell’elenco Bluetooth). Le cuffie ora sono connesse a due dispositivi

Ripristino�alle� impostazioni�di� fabbrica
1.Assicurarsi� che� le� cuffie� siano� in�modalità�Bluetooth.

�.Il dispositivo ricorda l'ultima modalità selezionata.�.Se non ci sono file musicali, la Modalità MP� non sarà attiva.
Cambio�cartella
In modalità MP�, premi contemporaneamente il pulsante Accensione / Volume + e il pulsante Multifunzione una volta per passare alla cartella successiva o due volte per tornare a quella precedente. Se c'è solo una cartella, premi una volta per riprodurre la prima traccia o due volte per riprodurre l'ultima.
Connessione�a�due�dispositivi
�.Assicurarsi che le cuffie siano spente.�.Tenere premuto il pulsante Power / Volume + per � secondi fino a quando la luce blu lampeggia e si sente 

2.Tenere�premuti� contemporaneamente� i� pulsanti�Power/Volume�+�e�Multifunzione�per� 3� secondi.� Le� luci�blu.�



lampeggeranno�3� volte�e�un� segnale�acustico� confermerà� il� ripristino.�Tutte� le� connessioni� accoppiate�verranno�cancellate�e� le� impostazioni�di� fabbrica� verranno� ripristinate.3.Le� cuffie�entreranno�quindi� in�modalità�di� accoppiamento� con� luci� rosse�e�blu� lampeggianti�alternativamente.
Nota:� I� file�audio�MP3�non�verranno�eliminati�durante� il� ripristino.
Indicatori�di� ricarica
1.Quando� la�batteria� è� inferiore�al� 20%,� si� sente�un� suono� "beep�beep"�e� le� luci� rosse� lampeggiano�ogni� 5�secondi.2.Durante� la� ricarica,� le� luci� rosse� si� accendono�e� le� cuffie� si� spengono�automaticamente.3.Una�volta� completamente� cariche,� le� luci�diventano�blu.
Informazioni� sul�prodotto
Versione�Bluetooth:�Bluetooth�5.4Distanza�di� connessione:�≥10mRisposta� in� frequenza:� 100Hz-5KHzSensibilità:� 98dBDriver�audio:� 15×10mmCapacità�della�batteria:� 140mAhGrado�di� impermeabilità:� IP65/IP68(La�versione� IP65�non�ha� la� funzione�MP3)

Autonomia�di� riproduzione�continua:� 8�oreTempo�di� ricarica:� 2,5�oreMetodo�di� ricarica:�Cavo�di� ricarica�magnetico�Pogo�pinDimensioni:� 132×101×42mmPeso:� 23gConformità�agli� standard:�GB4943.1



ESAntes�de�usar�este�producto:
1.Lea�atentamente�el�manual�de� instrucciones.2.Seguir� las� instrucciones�evitará�daños�en�el�dispositivo�y� la�pérdida�de�derechos� legales�por�un�uso� incorrecto.3.No�nos�hacemos� responsables�de� los�daños� resultantes�del� incumplimiento�de�estas� instrucciones.4.Preste�especial� atención�a� las�advertencias�de� seguridad.5.Conserve�este�manual�para� futuras� consultas.
¡Precaución!�Riesgo�de� lesiones:
1.Mantenga�el�dispositivo�y� las�baterías� fuera�del� alcance�de� los�niños.2.Las�piezas�pequeñas�pueden� ser� ingeridas�por�niños�menores�de� tres�años.3.Las�baterías� contienen� sustancias�nocivas� y�pueden� ser�peligrosas� si� se� ingieren.�Esto�puede�causar�quemaduras�internas�graves�y� la�muerte�en�menos�de�dos�horas.�Si� se� sospecha� ingestión,�busque�atención�médica� inmediata.4.Las�baterías�no�deben� ser� arrojadas�al� fuego,� cortocircuitadas�ni�desmontadas.� ¡Riesgo�de�explosión!5.Cargue� las�baterías�bajas� lo�antes�posible.6.Evite�el� contacto� con� la�piel,� los�ojos� y� las�mucosas�en� caso�de� fugas�de�batería.� Si� ocurre� contacto,� enjuague�inmediatamente� con�agua�y� consulte�a�un�médico.
Información� importante� sobre� la� seguridad�del�producto:
1.No�exponga�el�dispositivo�a� temperaturas�extremas,� vibraciones�o�golpes.2.Protéjalo�de� la�humedad.
Importante:�Enjuague� los�auriculares� con�agua� limpia�después�de� cada�uso�en� la�piscina�o�en�el�mar.



Diagrama�de� los�auriculares
01.�Puerto�de�carga�magnético02.�Luz� indicadora03.�Botón�Encendido/Volumen�+04.�Botón�Luz/Volumen�-05.�Botón�multifunción
Instrucciones�de�uso
Separe� los�auriculares� con�ambas�manos� y�colóquelos�en�una�posición� cómoda.�Para�proteger� su�audición,� se� recomienda�colocar� los�altavoces�delante�de� sus�oídos� sin� insertarlos.
Encendido� /�Emparejamiento
1.Para�el�primer�emparejamiento,�mantenga�presionado�el�botón�Encendido/Volumen�+�durante�3� segundos�hasta�que� la� luz�azul�parpadee�una�vez�y� suene�un� tono�de�encendido.� Los�auriculares�entrarán�en�modo�de�emparejamiento� con� luces� rojas� y� azules�parpadeando�alternativamente.2.Abra� la� configuración�de�Bluetooth�en� su�dispositivo�y� seleccione� "LYPERTEK S30"�para� conectarse.3.Para�dispositivos�previamente�emparejados,� los�auriculares� se� conectarán�automáticamente�al� encenderse.
Apagado
Mantenga�presionado�el�botón�Power/Volume�+�durante�3� segundos�hasta�que� la� luz� roja�parpadee�



una�vez�y� suene�el� tono�de�apagado.�Si� los�auriculares�permanecen�desconectados�por�más�de�5�minutos,� se�apagarán�automáticamente.
Ajuste�de�volumen
Presione�brevemente�el�botón�Power� /� Volume�+�para� subir� el� volumen.Presione�brevemente�el�botón�Light� /� Volume� -�para�bajar� el� volumen.
Botón�multifunción
Reproducir/Pausar������������������������������������������������������ Siguiente�pista��������������������������� Pista�anteriorUn�solo� toque������������������������������������������������������������������Doble� toque����������������������������������� Triple� toque
Responder�una� llamada������������������������������������������ Finalizar� llamadaUn�solo� toque�en� llamada�entrante���������������������Un� solo� toque�durante� la� llamada
Rechazar�una� llamadaMantener�presionado�2� segundos�en� llamada�entrante
Cambiar�entre� la� llamada�activa�y�una� segunda� llamada�entranteMantenga�presionado�el�botón�multifunción�durante�2� segundos
Cambiar�entre�dos� llamadasMantener�presionado�2� segundos
Activar� /�Desactivar�Asistente�de�Voz
En�modo�Bluetooth,�mantenga�presionado�el�botón�multifunción�durante�3� segundos.



Activar�/�Desactivar�Luces�de�Seguridad�Nocturna
Con�el�dispositivo�encendido,�mantenga�presionado�el�botón�Light/Volume�-�durante�3�segundos�para�encender�las�luces�de�seguridad�nocturnas�(luz�roja�parpadeante).�Repita�el�proceso�para�apagarlas.
Cambio�entre�los�modos�Bluetooth�/�MP3
Presione�el�botón�multifunción�4�veces�para�cambiar�entre�el�modo�MP3�y�el�modo�Bluetooth.�Una�indicación�de�voz�confirmará�el�modo�seleccionado:�"Modo�Música"�o�"Modo�Bluetooth".
Cambio�de�EQ
En�modo�Bluetooth,�mantén�presionados�simultáneamente�durante�2�segundos�el�botón�multifunción�y�el�botón�de� luz� nocturna� /� bajar� volumen� para� cambiar� entre� Modo� Voz� /� Modo� Bajos� /� Modo� Equilibrado.� El� modo�predeterminado�es�el�Modo�Equilibrado.
Descarga�de�archivos
1.Conecte� los�auriculares�a� su� computadora� con�el� cable�de� carga�magnético.2.Abra� la�unidad�USB�que�aparece�en� su� computadora.3.Transfiera�archivos�de�audio� (MP3,� FLAC,�WAV,�WMA,�APE)�a� la�unidad�USB.4.Una�vez�finalizada� la� transferencia,� expulse� la�unidad�USB�de� forma� segura.
Nota� importante:�Debido� a� la� conexión�Pogo�Pin,� el� sistema�puede� tardar� aproximadamente� 10� segundos� en�detectar�la�unidad�USB.�Después�de�desconectar�el�dispositivo,�espere�a�que�la�luz�azul�se�apague�antes�de�volver�a�conectarlo.
Cambio�del�orden�de�reproducción�de�música
1.En�modo�Música,�mantenga�presionado�el�botón�multifunción�durante�3�segundos.�Los�auriculares�emitirán�un�



sonido�para� indicar� el�modo� seleccionado:� "bip�bip�bip"�para� reproducción� secuencial,� "bip�bip"�para�reproducción�aleatoria,�� "bip"�para� repetición�de�una� sola�pista.2.Suelte�el�botón�para� confirmar�el�modo.�El�modo�predeterminado�es� secuencial.3.Los�auriculares� recordarán�el�último�modo� seleccionado.4.Si�no�hay�archivos�de�música�en� la�unidad�USB,� el�modo�MP3�no� se�activará.
Cambio�de�carpeta
En�modo�MP3,�presiona�ambos�botones,� Encendido� /� Volumen�+� y�Multifunción,�una�vez�para� cambiar�a� la�siguiente� carpeta�o�dos� veces�para� volver�a� la� anterior.� Si� solo�hay�una�carpeta,�presiona�una�vez�para�reproducir� la�primera�pista�o�dos� veces�para� reproducir� la�última.
Conexión�con�dos�dispositivos
1.Asegúrese�de�que� los�auriculares�estén�apagados.2.Mantenga�presionado�el�botón�Power� /� Volume�+�durante�3� segundos�hasta�que� la� luz�azul�parpadee�y�suene�el� tono�de�encendido.� Los�auriculares�entrarán�en�modo�de�emparejamiento� con� luces� rojas� y� azules�parpadeando�alternativamente.3.En�el�primer�dispositivo,� seleccione� "LYPERTEK S30"� en�el�menú�Bluetooth.�Una�vez�emparejado,� la� conexión�estará� completa.4.Desactive�el�Bluetooth�en�el�primer�dispositivo.5.Active�el�Bluetooth�en�el� segundo�dispositivo�y� seleccione� "LYPERTEK S30"�para�emparejar.�Una�vez� conectado,�la� configuración�estará� completa.6.Vuelva�a�activar� el�Bluetooth�en�el�primer�dispositivo� (para�dispositivos�Apple,�haga� clic� en� "LYPERTEK S30"� en�la� lista�de�Bluetooth).� Ahora� los�auriculares�están� conectados�a�dos�dispositivos.
Restablecimiento�de� fábrica



1.Asegúrese�de�que� los�auriculares�estén�en�modo�Bluetooth.2.Mantenga�presionados� los�botones�Power/Volume+�y�Multifunción�durante�3� segundos.�Las� luces�azules�parpadearán�3� veces� y�un� "bip"� confirmará�el� restablecimiento.�Todas� las� conexiones�emparejadas� se�borrarán�y� se� restaurarán� los�ajustes�de� fábrica.3.Los�auriculares�entrarán�en�modo�de�emparejamiento� con� luces� rojas� y� azules�parpadeando�alternativamente.
Nota:Los�archivos�de�audio�MP3�no� se�eliminarán�durante�el� restablecimiento.
Indicadores�de�carga
1.Cuando� la�batería� esté�por�debajo�del� 20%,� se�escuchará�un� sonido� "bip�bip"� y� las� luces� rojas�parpadearán�cada�5� segundos.2.Durante� la� carga,� las� luces� rojas� se�encenderán�y� los�auriculares� se�apagarán�automáticamente.3.Una�vez� completamente� cargados,� las� luces� se� volverán�azules.
Información�del�producto
Versión de Bluetooth: Bluetooth �.�
Distancia de conexión: ≥��m
Respuesta de frecuencia: ���Hz-�KHz
Sensibilidad: ��dB
Unidad de controlador: ��×��mm
Capacidad de la batería: ���mAh
Clasificación de impermeabilidad: IP��/IP��(La�versión� IP65�no� tiene� función�MP3)

Tiempo de reproducción continua: � horas
Tiempo de carga: �,� horas
Método de carga: Cable de carga magnético Pogo pin
Dimensiones: ���×���×��mm
Peso: ��g
Cumplimiento de estándares: GB����.�



本製品を使⽤する前に:
1.取扱説明書をよくお読みください。2.誤った使⽤による損害や法的権利の喪失を防ぐために、指⽰に従ってください。3.本書の指⽰に従わなかったことによる損害について、当社は⼀切の責任を負いません。4.安全上の注意を特に守ってください。5.このマニュアルを⼤切に保管してください。
注意！怪我のリスク：
1.本製品や電池を⼦供の⼿の届かない場所に保管してください。2.⼩さな部品は3歳未満の⼦供が誤飲する可能性があります。3.電池には有害な酸が含まれており、飲み込むと2時間以内に重篤な内部損傷や死亡の恐れがあります。疑いがある場合は、すぐに医師に相談してください。4.バッテリーを⽕に投げ込んだり、ショートさせたり、分解しないでください。爆発の危険があります！5.残量の少ない電池は早めに充電してください。6.漏れた電池が⽪膚や⽬に触れた場合は、すぐに⽔で洗い流し、医師に相談してください。
製品の安全に関する重要情報:
1.極端な温度、振動、衝撃にさらさないでください。2.湿気から保護してください。
重要:�⽔泳後は必ず清潔な⽔でイヤホンを洗い流してください。
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ヘッドフォンの構造
01.�磁気充電ポート02.�インジケーターライト03.�電源/⾳量+�ボタン04.�ライト/⾳量-�ボタン05.�マルチファンクションボタン
装着⽅法
両⼿でヘッドフォンを広げ、快適な位置に装着してください。聴覚を保護するために、スピーカー部分を⽿の前に配置し、⽿に挿⼊しないことをお勧めします。
電源オン�/�ペアリング
1.初めてのペアリングの場合、電源/⾳量+�ボタンを3秒間⻑押ししてください。⻘いライトが1回点滅し、電源オンの⾳が鳴ります。その後、ヘッドフォンはペアリングモードに⼊り、⾚と⻘のライトが交互に点滅します。2.デバイスのBluetooth設定を開き、LYPERTEK S3 0" "を選択して接続してください。3.以前にペアリングされたデバイスは、電源を⼊れると⾃動的に接続されます。
電源オフPower/Volume�+�ボタンを3秒間⻑押しすると、⾚いランプが⼀度点滅し、電源オフ⾳が鳴ります。�5分以上ペアリングされていない場合、⾃動的に電源がオフになります。



⾳量調整
Power/Volume�+�ボタンを短く押すと⾳量が上がります。Light/Volume�-�ボタンを短く押すと⾳量が下がります。
マルチファンクションボタン
再⽣/⼀時停⽌
1回押す

前の曲
3回押す

次の曲
2回押す

電話に出る
着信時に1回押す

着信を拒否
2秒間⻑押し

電話を切る
通話中に1回押す

通話中の通話と2番⽬の着信を切り替える
マルチファンクションボタンを2秒間⻑押ししてください。

通話の切り替え
2秒間⻑押し

⾳声アシスタントの起動/終了
Bluetoothモードでマルチファンクションボタンを3秒間⻑押しする。
ナイトセーフティライトのオン/オフ
電源オンの状態で、Light/Volume�-�ボタンを3秒間⻑押しするとナイトライト（⾚いライト）が点滅します。再度3秒⻑押しでオフになります。



Bluetooth/MP3�モードの切り替え
マルチファンクションボタンを4回押すと、MP3モードとBluetoothモードの切り替えができます。�⾳声プロンプトで選択したモードを確認できます：「ミュージックモード」または「Bluetoothモード」。

ファイルのダウンロード1.磁気充電ケーブルを使⽤して、ヘッドフォンをパソコンに接続します。2.パソコンに表⽰されたUSBドライブを開きます。3.オーディオファイル（MP3、FLAC、WAV、WMA、APE）をUSBドライブに転送します。4.転送が完了したら、USBドライブを安全に取り外してください。
重要事項: Pogo�Pin接続のため、USBドライブの検出に約10秒かかる場合があります。�デバイスの接続を解除した後は、⻘⾊のランプが消灯するまで待ってから再接続してください。
⾳楽再⽣順序の変更
1.ミュージックモードで、マルチファンクションボタンを3秒間⻑押しします。�ヘッドフォンが⾳で再⽣モードを⽰します：�「ピッピッピッ」：順次再⽣「ピッピッ」：ランダム再⽣「ピッ」：1曲リピート

�EQ切り替えBluetoothモードでは、多機能ボタンとナイトランライト∕⾳量ダウンボタンを同時に2秒間⻑押しすると、ボーカルモード∕低⾳モード∕バランスモードの順に切り替わります。初期設定はバランスモードです。



フォルダーの切り替えMP3モードでは、電源/⾳量+ボタンとマルチファンクションボタンを同時に1回押すと次のフォルダーに切り替わり、2回押すと前のフォルダーに戻ります。フォルダーが1つしかない場合は、1回押すとフォルダー内の最初の曲を再⽣し、2回押すと最後の曲を再⽣します。
デュアルデバイス接続1.ヘッドフォンの電源がオフになっていることを確認してください。2.Power/Volume+�ボタンを3秒間⻑押しすると、⻘⾊のライトが1回点滅し、電源オンの⾳が鳴ります。その後、⾚と⻘のライトが交互に点滅し、ペアリングモードに⼊ります。3.1台⽬のデバイスでBluetooth設定を開き、LYPERTEK S3 0「 」を選択してください。ペアリングが完了すると接続されます。4.1台⽬のデバイスのBluetoothをオフにします。5.2台⽬のデバイスでBluetoothをオンにし、LYPERTEK S3 0「 」を選択してペアリングしてください。接続が完了すると、台⽬のデバイスがペアリングされます2 。 （6.1台⽬のデバイスでBluetoothを再びオンにします。Appleデバイスの場合は、Bluetoothリストで「LYPERTEK 

S3 0」

2.ボタンを離すと、モードが確定されます。デフォルトモードは順次再⽣です

⼯場出荷時リセット1.ヘッドフォンがBluetoothモードになっていることを確認してください

をクリックしてください）。これで2台のデバイスに同時接続できます。

。

� 。3.ヘッドフォンは最後に選択した再⽣モードを記憶します。4.USBドライブに⾳楽ファイルがない場合、MP3モードは有効になりません。



注意:�MP3の⾳楽ファイルはリセットしても削除されません。
充電インジケーター1.バッテリー残量が20％未満になると、「ビープビープ」という警告⾳が鳴り、5秒ごとに⾚⾊のライトが点滅します。2.充電中は⾚⾊のインジケーターが点灯し、ヘッドフォンの電源は⾃動的にオフになります。3.充電が完了すると、インジケーターが⻘⾊に変わります。
製品情報Bluetoothバージョン：�Bluetooth�5.4����������接続範囲：�≥10m��������������������������������������������������感度：�98dB��������������������������������������������������������������連続再⽣時間：�8時間���������������������������������������������充電時間：�2.5時間�������������������������������������������������������������������������������������規格準拠：�GB4943.1防⽔性能：�IP65/IP68(IP65バージョンには�MP3�機能がありません)

サイズ：�132×101×42mm������周波数応答：�100Hz-5KHzドライバーユニット：�15×10mmバッテリー容量：�140mAh充電⽅法：�Pogo�pin�磁気充電ケーブル重量：�23g

2.Power/Volume+�ボタンとマルチファンクションボタンを3秒間⻑押ししてください。⻘⾊のライトが3回点滅し、「ビープ⾳」が鳴るとリセットが完了します。ペアリングされたすべての接続がクリアされ、⼯場出荷時の設定に戻ります。3.その後、ヘッドフォンはペアリングモードに⼊り、⾚と⻘のライトが交互に点滅します。



제품�사용�전
1.사용 설명서를 주의 깊게 읽어주세요.
2.설명서를 준수하면 기기의 손상을 방지하고, 잘못된 사용으로 인한 법적 권리 상실을 예방할 수 있습니다.
�.본�설명서의�지침을�따르지�않아�발생한�손상에�대해�당사는�책임을�지지�않습니다�
4.안전 주의 사항을 꼭 확인하세요!
5.추후 참고를 위해 사용 설명서를 안전한 곳에 보관하세요.
주의!�부상�위험:
1.기기 및 배터리를 어린이의 손이 닿지 않는 곳에 보관하세요.
2.작은 부품이 포함되어 있어, 3세 미만 어린이가 삼킬 위험이 있습니다.
3.배터리는 유해한 산을 포함하고 있으며, 삼킬 경우 2시간 이내에 심각한 내부 화상이나 사망을 초래할 수 있습니다. 삼킨 것이 의심될 경
우 즉시 의료 도움을 받으세요.
�.배터리를�불에�던지거나��합선시키거나��분해하지�마세요��폭발�위험이�있습니다�
5.배터리 잔량이 낮으면 가능한 한 빨리 충전하세요.
6.누액이 발생한 배터리를 만질 때 피부, 눈, 점막과의 접촉을 피하세요. 접촉 시 즉시 물로 씻어내고 의사의 진료를 받으세요.
제품�안전을�위한�중요�정보
1.기기를�극단적인�온도,�진동�또는�충격에�노출시키지�마세요.
2.습기로부터�보호하세요.
중요��매번�수영�후�반드시�깨끗한�물로�이어폰을�세척하세요�

KO



����마그네틱 충전 포트
����표시등
����전원�볼륨�+�버튼
����조명�볼륨���버튼
����멀티�기능�버튼

헤드폰�다이어그램

착용�방법
양손으로�헤드폰을�벌려�편안한�위치에�배치하세요.
청력을�보호하기�위해�스피커�부분이�귀�앞쪽에�위치
하도록�하며,�귀�안으로�삽입하지�않는�것이�좋습니다.

            
        

     
    

전원�끄기Power/Volume+�버튼을 3초간 길게 누르면 빨간 불빛이 한 번 깜빡이고 전원 꺼짐음이 들립니다. 5분 이상 페어링
되지 않거나 연결이 끊기면 자동으로 전원이 꺼집니다

전원�켜기�/�페어링
1.처음페어링할때, Power/Volume+ 버튼을 3초간길게누르면파란불빛이한번깜빡이고전원켜짐음이들립
니다. 이후빨간색과파란색불빛이교대로깜빡이며페어링모드로진입합니다.
2.사용중인기기의 Bluetooth 설정을열고 �LYPERTEK S30 �를선택하여연결하세요.
3.이전에연결된기기와는자동으로재연결됩니다.

.



볼륨�조절
Power/Volume+ 버튼을 짧게 눌러 볼륨을 올리세요.
Light/Volume- 버튼을 짧게 눌러 볼륨을 낮추세요.
멀티�기능�버튼�조작법
재생�/�일시�정지한�번�누르기 이전�곡세�번�누르기다음�곡두�번�누르기
전화�받기수신�중�한�번�누르기 전화�거절수신�중�2초간�길게�누르기전화�끊기통화�중�한�번�누르기
통화 중인 전화와 두 번째 수신 전화 전환
멀티 기능 버튼을 2초 동안 길게 누르세요

통화�전환
멀티 기능 버튼 2초간 길게 누르기

음성�비서�활성화�/�비활성화
Bluetooth�모드에서�멀티�기능�버튼을�3초간�길게�누르기
야간�안전등�켜기�/�끄기
전원이�켜진�상태에서�Light/Volume-�버튼을�3초간�길게�누르면�야간�안전등(빨간�불빛)이�켜집니다.�
다시�3초간�길게�누르면�꺼집니다.



Bluetooth�/�MP3�모드�전환
멀티�기능�버튼을�4회�누르면�MP3�모드와�Bluetooth�모드를�전환할�수�있습니다.
전환�시�"Music�Mode"�또는�"Bluetooth�Mode"�음성이�안내됩니다.

파일�다운로드
1.헤드폰을�마그네틱�충전�케이블로�컴퓨터에�연결하세요.
2.컴퓨터에서�USB�드라이브가�나타나면�엽니다.
3.오디오�파일(노래,�오디오북,�폴더)을�USB�드라이브로�전송하세요.�지원�파일�형식:�MP3,�FLAC,�WAV,�WMA,�APE.
4.전송이�완료되면�USB�드라이브를�안전하게�제거하세요.
주의:�Pogo�Pin�연결�방식으로�인해�USB�드라이브를�인식하는�데�약�10초가�걸릴�수�있습니다.
연결을�해제한�후�파란�불빛이�꺼질�때까지�기다린�후�다시�연결하세요.
음악�재생�순서�변경1.Music�Mode에서�멀티�기능�버튼을�3초간�길게�누르면�모드가�변경됩니다.�"삐삐삐"�→�순차�재생,�"삐삐"�→�랜덤�재생,�"삐"�→�한�곡�반복�2.버튼을�놓으면�선택한�모드가�설정됩니다.�기본값은�순차�재생입니다.3.마지막에�선택한�모드를�기억합니다.4.USB�드라이브에�음악�파일이�없으면�MP3�모드가�활성화되지�않습니다.

 EQ 전환
블루투스�모드에서�다기능�버튼과�야간�러닝�라이트�볼륨�감소�버튼을�동시에��초간�길게�누르면�음성�모드���저음�
모드���균형�모드로�순차적으로�전환됩니다��기본�모드는�균형�모드입니다�



  

    
            

        
      
   
         

  
      

     
공장 초기화
1.헤드폰이 Bluetooth 모드인지 확인하세요.
2.Power/Volume+�버튼과 멀티 기능 버튼을 3초 동안 길게 누르면 파란색 표시등이 3번 깜빡이고 "삐-" 소리가 나며
 초기화가 완료됩니다. 모든 페어링된 연결이 삭제되고 공장 설정으로 복원됩니다.
3.이후 헤드폰은 페어링 모드로 전환되며 빨간색과 파란색 표시등이 번갈아 깜빡입니다.
참고:�초기화 시 MP3 오디오 파일은 삭제되지 않습니다

듀얼 디바이스 연결
1.헤드폰의전원이꺼져있는지확인하세요.
2.Power/Volume+ 버튼을 3초동안길게누르면파란색표시등이한번깜빡이며전원켜짐음이재생됩니다. 
이후빨간색과파란색표시등이번갈아깜빡이며페어링모드로전환됩니다.
3.첫번째장치에서 Bluetooth 설정을열고 �LYPERTEK S30�를선택하세요. 페어링이완료되면연결됩니다.
4.첫번째장치에서 Bluetooth를끕니다.
5.두번째장치에서 Bluetooth를켜고 �LYPERTEK S30�를선택하여페어링하세요. 페어링이완료되면두번째
장치와의연결이완료됩니다.
6.첫번째장치에서 Bluetooth를다시활성화합니다. (Apple 기기의경우 Bluetooth 목록에서 �LYPERTEK 
S30�를클릭하세요). 이제두개의장치에동시에연결됩니다.

.

폴더�전환MP� 모드에서�전원�볼륨+�버튼과�멀티펑션�버튼을�동시에�한�번�누르면�다음�폴더로�이동하고��두�번�누르면�이전�폴더로
이동합니다��폴더가�하나만�있을�경우��한�번�누르면�첫�번째�트랙을�재생하고��두�번�누르면�마지막�트랙을�재생합니다�



충전 표시등
1.배터리 잔량이 20% 미만이면 "삐-삐-" 경고음이 울리며, 빨간색 표시등이 5초마다 깜빡입니다.
2.충전 중에는 빨간색 표시등이 켜지고, 헤드폰 전원이 자동으로 꺼집니다.
3.충전이 완료되면 표시등이 파란색으로 변경됩니다.
제품 정보
Bluetooth 버전: Bluetooth 5.4
연결 거리: ≥10m
주파수 응답: 100Hz-5KHz
감도: 98dB
드라이버 유닛: 15×10mm
방수 등급: IP65/IP68(IP�� 버전에는�MP� 기능이�없습니다�
배터리 용량: 140mAh
연속�재생�시간���시간
충전 시간: 2.5시간
충전 방식: Pogo pin 마그네틱 충전 케이블
크기: 132×101×42mm
무게: 23g
표준 준수: GB4943.1



使⽤前须知
1.请务必仔细阅读本说明书。2.遵循说明书中的指引可防⽌设备损坏，并避免因错误使⽤⽽导致的合法权益损失。3.若因未遵循本说明书造成任何损坏，本公司概不负责。4.请特别注意安全提⽰！5.请妥善保管本说明书，以备⽇后查阅。
注意！存在受伤⻛险：
1.请将本设备及电池放在⼉童⽆法触及的地⽅。2.⼩部件可能被三岁以下⼉童误吞。3.电池含有有害酸液，误吞可能导致严重内伤，甚⾄在两⼩时内危及⽣命。若怀疑电池被吞咽或卡在体内，请⽴即就医。4.禁⽌将电池投⼊⽕中、短路或拆解，以免爆炸！5.低电量电池应尽快充电。6.处理泄漏电池时，应避免接触⽪肤、眼睛和黏膜。如不慎接触，请⽴即⽤清⽔冲洗受影响部位，并就医。
产品安全重要信息！
1.请勿将设备暴露在极端温度、剧烈震动或冲击环境中。2.请避免设备受潮。
重要提⽰：每次游泳后，请务必使⽤清⽔冲洗⽿机。

ZH



01.�磁吸充电接⼝02.�指⽰灯03.�电源/⾳量+键

⽿机图⽰

佩戴
双⼿分开⽿机，佩戴⾄适合的位置。为保护听⼒，建议⽿机发声部位应该在您双⽿的前⽅，⽆需塞⼊⽿内。
开机 / 配对

关

�.��使⽤，⻓按电源/⾳量+键��，蓝灯闪烁⼀次，听到开机提⽰⾳乐，然后⽿机进⼊配对状态，此时红灯和蓝灯交替闪烁。
�.打开设备的蓝⽛设置功能，选择“LYPERTEK S3 0 ”，设备显⽰已连接即完成配对。
�.已配对过的设备，⽿机开机时⾃动连接。

机�.⻓按电源/⾳量+键��，红灯闪烁⼀次，这时将听到关机提⽰⾳乐。
�.开机后超过��钟未连接蓝⽛设备或蓝⽛模式下断开连接超过��钟，⽿机将会⾃动关机。

ES

⾳量调节
短按电源/⾳量+键增加⾳量，短按夜跑灯/⾳量-键减⼩⾳量。

04.�夜跑灯/⾳量-键05.�多功能键



ES多功能键
播放/暂停⾳乐
单击

上⼀⾸歌曲
三击

下⼀⾸歌曲
双击

接听电话
来电时单击

拒接电话
来电时⻓按2秒

挂断电话
通话时单击

保持当前电话，�同时接听第⼆个电话
⻓按多功能键2秒

两个通话切换
⻓按多功能键2秒

开启/关闭语⾳助⼿
蓝⽛模式下，⻓按多功能键3秒。
开启/关闭夜跑灯
开机状态下，⻓按夜跑灯/⾳量-键3秒，开启夜跑灯，红灯闪烁。再次⻓按⾳量-键3秒，关闭夜跑灯，红灯熄灭。
蓝⽛/MP3模式切换
单击4次多功能键，⽿机将会在MP3和Bluetooth模式之间进⾏切换。同时伴随对应模式的提⽰⾳播报，播报内容为“Music�mode/Bluetooth�mode”。
EQ切换
在蓝⽛模式下，同时⻓按多功能键和夜跑灯/⾳量-�键�2�秒依次切换为⼈声模式�/�低⾳模式�/�均衡模式。默认为均衡模式。



切换⾳乐播放顺序1.MP3模式下，⻓按多功能键3秒，⽿机将会进⾏对应模式的提⽰⾳，“嘟嘟嘟”为顺序播放，“嘟嘟”为随机播放，“嘟�为单曲循环播放，松开按键切换到播报的模式。2.播放模式默认为顺序播放。3.⽤⼾选择播放模式后⽿机会记忆播放模式。4.USB�Drive磁盘内⽆⾳乐⽂件时，⽆法切换到MP3模式。
切换USB�Drive内⽂件夹顺序在MP3模式下，同时短按电源/⾳量+键和多功能键1次，切换⾄下⼀个⽂件夹；同时短按电源/⾳量+键和多功能键2次，切换⾄上⼀个⽂件夹。在只有⼀个⽂件夹的情况下，同时短按电源/⾳量+键和多功能键1次，切换⾄该⽂件夹第⼀⾸歌；同时短按电源/⾳量+键和多功能键2次，切换⾄该⽂件夹内的最后⼀⾸歌。
双设备连接1.确保⽿机处于关机状态。2.⻓按电源/⾳量+键3秒，蓝灯闪烁⼀次，听到开机提⽰⾳乐，然后⽿机进⼊配对状态，此时红灯和蓝灯交替闪烁。3.打开第⼀台设备的蓝⽛配对列表，选择“LYPERTEK S3 0”,�设备显⽰配对成功即完成第⼀台设备连接。

下载⽂

4.关闭第⼀台设备的蓝⽛功能。

件
1.通过包装内提供的磁吸数据线将⽿机连接⾄您的计算机。2.计算机上会出现⼀个名为USB�Drive的驱动磁盘，在您的计算机上打开USB�Drive。3.将⾳频⽂件（歌曲、有声书籍或⽂件夹等）导⼊⾄USB�Drive内，⽀持MP3、FLAC、WAV、WMA、APE格式。4.完成⽂件传输后，从计算机中移除USB�Drive磁盘。
重要提⽰：由于�Pogo�Pin�连接，系统检测到�USB�设备可能需要⼤约�10�秒的时间。断开设备后，请等待蓝⾊指⽰灯熄灭后再重新连接。如果在蓝⾊指⽰灯熄灭之前重新连接，可能会导致�USB�设备⽆法被检测到。



恢复出⼚设置
1.确保⽿机处于蓝⽛模式。2.⻓按电源/⾳量+键和多功能键3秒，蓝灯快速闪烁3次，�听到“嘟”提⽰⾳。此时清除所有已配对蓝⽛，恢复出⼚设置� 。3.恢复出⼚设置后，⽿机⾃动进⼊蓝⽛配对模式，同时红灯和蓝灯交替闪烁。*恢复出⼚设置时，MP3中已经导⼊的⾳频⽂件不会被删除� 。
充电提⽰
1.当电池电压低于20%时，⽿机将会有“嘟嘟”提⽰⾳，同时红灯每5秒钟闪烁1次，提醒您为⽿机进⾏充电。2.充电过程中指⽰灯变为红⾊，同时⽿机会⾃动关机。3.⽿机充满电时，指⽰灯变为蓝⾊。
产品信息
蓝⽛版本:蓝⽛5.4连接距离:≥10�m频率响应:100HZ-5KHZ充电⽅式:Pogo�pin�磁吸充电线灵敏度:98dB执⾏标准:GB4943.1驱动单元:15×10mm

防⽔:IP65/IP68(IP65版本⽆�MP3�功能)电池容量:�140mAh连续播放:8h充电时间:2.5h重量:23g尺⼨:132×101×42mm

5.打开第⼆台设备的蓝⽛功能，在配对列表中选择“LYPERTEK S3 0”进⾏连接配对，设备显⽰配对成功即完成第⼆台设备连接。6.再次打开第⼀台设备的蓝⽛功能（苹果设备需在蓝⽛列表中点击“LYPERTEK S3 0”），此时您的⽿机已成功连接两台设备。



FCC�ID�:�2BMP2-NOS08W
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